



天安公交集团

义利兼顾 诚实守信

# 天安公交报

TIANAN GONGJIAO BAO

2018年10月

31日

第10期

(总第230期)

天安公交集团行政人事部主办 主编：刘军 责任编辑：马艳 投稿邮箱：taxzbx@163.com 电话：0477-8373861

## 天安公交集团 对东胜区泊江海子镇巴音敖包村开展精准扶贫



现场调研帮扶项目



要闻 关注

天安公交集团积极响应东胜区政府“百企帮百村”脱贫工作部署，对东胜区泊江海子镇巴音敖包村开展精准扶贫项目。9月26日，集团购买该村8000斤芥面，极大解决了农户农产品滞销的难题。

天安公交集团将充分发挥企业自身优势，切实推动企业资源供给和农村现实需求的有效对接，积极探索进一步的帮扶措施。

### 锡市天安公交公司 为文明城市创建出力

本报讯(锡市公司 王春丽)近日，锡市天安公交公司按照市政府和上级交通主管部门的统一部署，参与了“文明锡林全民志愿服务行动”启动仪式。

结合公交行业服务特点，锡市天安公交公司组织20余名职工志愿者在市区主要街道的14处公交候车厅做文明劝导员，

现场对公交车进出站做安全指挥；在客流密集时段，对老人、儿童等特殊乘车群体进行帮扶和疏导，保障乘客乘车安全。

本次活动的参与，提高了公交人对“文明锡林”创建活动的认识度，带动了公交服务窗口单位在文明城市创建工作中的积极性和主动性。

### 选标兵 树典型

本报讯(综合服务公司 王静)为提高维修人员工作积极性，提升安全服务意识，在公司内部形成比、学、赶、帮、超的良好工作氛围，综合服务公司10月份组织全体维修人员开展了三季度维修标兵评选活动。

评选设置三个级别，分别以维修人员日常考勤得分、日常通报得分、维修工时

得分、维修技术创新和日常工作领导测评综合得分五项为主要评价依据。按照方案要求，9月底对维修人员前三季度考评的数据进行了核算和整理，10月初组织公司评定小组对维修人员的日常工作表现进行了评定，并对最终评选结果公示。

本次活动共评选出维修标兵12人，占维修总人数的22.6%，奖励金额1.44万元。

### 东康公司组织夜班车驾驶员 召开安全保障会议

本报讯(东康公司 刘培英 郭军)为提升夜班车驾驶员冬季安全运行意识，10月18日，东康公司经理助理贺永飞组织夜班车驾驶员、线路队长及两名现场调度员在火车西站召开了冬季安全运行保障会议。

会上，现场调度员首先对线路运行及客流情况进行了汇报，经理助理贺永飞根据汇报结果对车辆冬季运营工作做了详细安排，要求驾驶员冬季行车合理控制车

速，特别是途经十字路口要严格按照公司限速规定执行；另外，冬季气温较低，车辆进站后允许乘客上车等候发车，保证车辆暖风设备正常使用。

会议要求，运营管理人员对夜班驾驶员的家庭情况、个人身体状况进行摸底调查，以便驾驶员遇到个人和家庭特殊情况及时调整，保证车辆按时按点运营。

### 锡市公司 40辆新能源公交车更换专属牌照

本报讯(锡市公司 王春丽)近日，锡市天安公交公司为40辆纯电动公交车更换了公安部正式推出的专属牌照，成为锡市街头一道靓丽的风景线。

新能源公交车专属牌照采用黄绿双拼

的色调，寓意着绿色、环保、科技，车牌号的位数也由5位上升到6位，采用两种字母D、F表达纯电动和油电混合的寓意。

另悉，锡市天安公交公司2017年购入40辆新能源纯电动公交车，经过近一年的

运营，各项技术指标、运营性能及信息采集工作稳定，完全可以满足正常营运需求。纯电动公交车以噪音小、行驶稳定性高、零排放的优势为市民提供了安全、快捷、舒适的出行需求。



### “小手牵大手”公交安全进校园

本报讯(安全管理部 张帅 东胜公司 高梦蕊)为进一步深化在校师生公共交通安全乘车意识，10月8日至11日，天安公交集团安全管理部、东胜公司分别走进东胜区第七小学、祥和小学、第三小学持续开展公交安全进校园宣传活动。

活动现场，交警大队宣讲员为全体师生就安全乘车知识、常用交通手势、交通信号灯等

知识进行了宣讲；随后学生们走上公交车，东胜公司副经理宋建文仔细为学生们强调安全乘车注意事项，介绍车内安全设施使用方法，并纠正小学生在参与交通出行过程中常犯的几种错误，对安全锤、灭火器的使用方法及应急逃生阀如何操作等一系列安全乘车知识进行讲解；活动中还发放了《致家长的一封信》，希望家长也能积极参与到遵守交通规章、安全

乘车的行列中，共筑秩序井然、和谐美好的公共出行环境。

活动最后，全体师生在“小手牵大手 安全一起行”横幅上郑重的签上了名字。在校师生们纷纷表示，安全乘车宣传活动让大家受益匪浅，不仅了解了日常乘坐公交车的安全知识，而且很好的树立了自觉遵守交通法律法规、文明交通从我做起的安全意识。